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Λευκωσία, 14 Ιανουαρίου 2011 

 
TΕΛΕΤΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΣΤΗ ΝΕΑ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ 

 
Πραγματοποιήθηκε  με  επιτυχία,  η  ανοιχτή  συνεδρίαση  της  Συγκλήτου  του  Πανεπιστημίου 
Κύπρου  κατά  την  οποία  μεταβιβάστηκε  η  εξουσία  στη  νέα  Πρυτανεία  του  ιδρύματος.  Η 
Συνεδρίαση  της  Συγκλήτου,  την  οποία  παρακολούθησαν, εκ  μέρους  του  Μακαριοτάτου,  ο 
Χωρεπίσκοπος  Μεσαορίας,  εκπρόσωποι  κοινοβουλευτικών  κομμάτων,  Υπουργοί,  πρέσβεις, 
βουλευτές, και άλλοι αξιωματούχοι, μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας και πλήθος κόσμου, 
διεξήχθη την Πέμπτη, 13 Ιανουαρίου 2011, στην Αίθουσα Τελετών του Πανεπιστημίου. 
 
Κατά  τη  διάρκεια  της  εκδήλωσης  μεταβιβάστηκε  η  εξουσία  του  Πρύτανη,  από  τον  Καθηγητή 
Σταύρο  Α.  Ζένιο,  στον  Καθηγητή  Κωνσταντίνο  Χριστοφίδη.  Οι  νέοι  Αντιπρυτάνεις  είναι  οι, 
Καθηγητής  Αθανάσιος  Γαγάτσης,  Αντιπρύτανης  Ακαδημαϊκών  Υποθέσεων  και  Καθηγητής 
Μάριος Μαυρονικόλας, Αντιπρύτανης Διεθνών Σχέσεων, Οικονομικών και Διοίκησης.  

 
Κατά  την  ομιλία  του  ο  νέος  Πρύτανης  και  τέως  Αντιπρύτανης  Ακαδημαϊκών  Υποθέσεων, 
Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης εξέφρασε  τη βαθειά του εκτίμηση, σε όσους υπηρέτησαν 
το  Πανεπιστήμιο  τα  χρόνια  που  πέρασαν  και  ιδιαίτερα  στους  απερχόμενους,  Πρύτανη, 
Καθηγητή  Σταύρο  Α.  Ζένιο  και  Αντιπρύτανη,  Καθηγητή  Αντώνη  Κάκα  για  την  άριστη  και 
δημιουργική συνεργασία που είχαν τα τελευταία τέσσερα χρόνια. 
 
Περαιτέρω,  ο  Πρύτανης  τόνισε  ότι  το  Πανεπιστήμιο  Κύπρου,  επαναπροσδιορίζοντας  την 
πνευματική του ταυτότητα πρέπει να καταστεί το πνευματικό εργαστήρι της Δημοκρατίας και το 
ερευνητικό εργαστήρι της Επιστήμης. Συγκεκριμένα ανέφερε ότι για τον  ίδιο,  το Πανεπιστήμιο 
είναι  ένας  χώρος  πνευματικής  συνάντησης.  Επιδιώκουμε,  πρόσθεσε,  ένα  Πανεπιστήμιο 
δημιουργικό,  εξωστρεφές,  δυναμικό,  που  δεν  θα  φοβάται  τις  προκλήσεις,  αλλά  θα  τις 
μεταμορφώνει  σε  ευκαιρίες  και  θα  βάζει  για  τον  εαυτό  του  τον  πήχη  ψηλά.  Θέλουμε  να 
πραγματοποιήσουμε μια νέα ιστορική συνάντηση ανάμεσα στους λόγιους, τους επιστήμονες και 
τους σπουδαστές, ως βάθρο για την πνευματική επανίδρυση της Δημοκρατίας των Γραμμάτων.    
 
 



 

 
Στο  τέλος  της  ανοιχτής  συνεδρίασης  της  Συγκλήτου  ο  Υπουργός  Παιδείας  και  Πολιτισμού,  κ. 
Ανδρέας  Δημητρίου,  εκπροσωπώντας  τον  Πρόεδρο  της  Δημοκρατίας,  συνεχάρη  τις  νέες 
Πρυτανικές  Αρχές  για  την  ανάληψη  των  καθηκόντων  τους,  και  ευχήθηκε  εκ  μέρους  της 
πολιτείας, αλλά και του ιδίου προσωπικά, καλή επιτυχία στο έργο τους.   Προσδοκούμε από το 
Πανεπιστήμιο  Κύπρου,  δήλωσε  ο  Υπουργός,  να  συνεχίσει  να  αναπτύσσεται  ως  το  πρώτο 
Πανεπιστήμιο  του  τόπου  προς  τις  κατευθύνσεις  προς  τις  οποίες  βάδισε  με  επιτυχία  μέχρι 
σήμερα.    Δηλαδή  την  παροχή  προπτυχιακών  και  μεταπτυχιακών  σπουδών  υψηλής  ποιότητας 
στους νέους μας.  Την έρευνα που ανοίγει δρόμους στην καλύτερη κατανόηση του κόσμου και 
ενισχύει τη θέση μας στη διεθνή επιστήμη. Να συμβάλει στην ωρίμανση της κοινωνίας μας και 
στην πιο αποτελεσματική λύση των προβλημάτων της ανέφερε χαρακτηριστικά. 
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